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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 5 x Übernachtung und Frühstücksbuffet im 4* Hotel

Urban in Aix-Les-Bains

- 5 x 3-Gang-Menü in einem benachbarten

Restaurant

- Eintritt Yvoire Garten der 5 Sinne

- Schifffahrt auf dem Lac Annecy

- Eintritt und Audio-Guide Führung Correrie de la

Grande Chartreuse

- Permanente Reiseleitung Herr Dr. Walter Appel

- Audio-System bei den Führungen

- Kleiner Empfang am Omnibus

- Bettensteuer

---------------------------------------------

Min. 18 Teilnehmer - max. 25 Teilnehmer

Termine & Preise:

14.07.2026 - 19.07.2026 - 4* Hotel Urban in Aix-les-Bains

Preis pro Person im Doppelzimmer 1380 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1675 €

Exklusivreise - Savoyen und Genfer See - 6 Tage

 Altstadtidyllen - Faszinierende Bergwelt - Glitzernde Seen

Wir laden Sie ein zu einer einzigartigen Reise mit wunderschönen Altstadtidyllen, mit einer imposanten Bergwelt

und glitzernden Seen. Idyllische Landschaften, prachtvolle Panoramen und unvergessliche Rundfahrten – die

Bergwelt der französischsprachigen Alpen wird Sie begeistern. Mit Savoyen, einer der traditionsreichsten

Landschaften zwischen Genfer See und der Hochprovence, hat es die Natur besonders gut gemeint.

1. Tag: Unsere Route führt vorbei an Basel - Bern nach Lausanne, am Genfer See gelegen. Wir besuchen die

hügelige Altstadt mit mittelalterlichen Gassen voller kleiner

Geschäfte und einer gotischen Kathedrale mit einer kunstvoll verzierten Fassade. Am späteren Nachmittag fahren

wir dann entlang dem Nordufer vorbei an Genf

nach Aix-les-Bains  am Lac du Bourget gelegen.

2. Tag: Wir fahren noch einmal ein kurzes Stück zurück an den Genfer See und besuchen die beiden Städtchen

Evian-Les-Bains und Yvoire. Evian ist untrennbar mit dem Evianer Wasser verbunden. Das mondäne Bad Evian, ein

Treffpunkt des Adels und der Reichen, war um die Jahrhundertwende bis in die Zeit des 2. Weltkriegs wirtschaftlich

sehr gut ausgestattet. Das Heilwasser verkaufte sich sehr erfolgreich. Wie wäre es mit einem Glas Wasser aus der

weltbekannten Quelle? Den Nachmittag verbringen wir in dem benachbarten Städtchen Yvoire. Die mittelalterliche

Ortschaft wurde als eines der schönsten Dörfer Frankreichs ausgezeichnet. Im Herzen des bezaubernden Dorfes ist

der Garten der fünf Sinne (Cinq Sens) eine Hommage an den Reichtum der Pflanzenwelt. Am späten Nachmittag

Rückfahrt nach Aix-Les-Bains.

3. Tag: Heute besuchen wir die nahegelegene Stadt Annecy – Hauptstadt des Départements Haute-Savoie am

gleichnamigen See gelegen. Man nennt Annecy auch: „Das Venedig der Alpen“. Die Stadt gehört zweifelsohne zu

den schönsten Kleinstädten auf dieser Erde, so der Kommentar eines viel gereisten Reise-Journalisten. Sind wir

gespannt ob er Recht hat. Für den Nachmittag organisieren wir noch eine Schifffahrt auf dem Annecy-See und lassen

uns von der herrlichen Seenlandschaft verzaubern.

4. Tag: Am Vormittag machen wir uns auf den Weg nach Chambéry, in die historische Hauptstadt der Savoie. Die

Altstadt, die bewundernswert restauriert ist, lädt den Spaziergänger ein um ihre geheimnisvollen Alleen, die

Patrizierhäuser sowie die Kathedrale Saint-François-de-Sales zu entdecken. Nach der Mittagspause fahren wir in das

Chartreuse Massiv und besuchen das Stammkloster des Kartäuserordens – „Correrie de la Grande Chartreuse“.

Wir tauchen ein in das unbekannte Leben der Kartäuser. Sicher beeindruckt von dem Kloster geht es dann wieder

zurück nach Aix-les-Bains.

5. Tag: Heute unternehmen wir eine „Königsetappe“ in die grandiose Bergwelt der französischen Hochalpen.

Unsere Route führt über den Olympiaort Albertville durch die Arly-Schlucht – Flumet – Megève nach Chamonix.

Immer wieder werden wir an geeigneten Stellen einen Fotostopp machen, um die herrliche Bergwelt digital

festzuhalten.

Welche Bahn (exklusive) in Chamonix wir benutzen (Aiguille du midi oder Montenvers Mer de Glace) – entscheiden

wir vor Ort (wetterabhängig). Die Rückfahrt führt über Cluses – Annecy – nach Aix-les-Bains.

6.Tag: Heimreise

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie

eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie

diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.
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Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung der

Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz für

Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

4* Hotel Urban in Aix-les-Bains

1 Av. de Marlioz

73100 Aix Les Bains

Frankreich

Tel. 0033-4-79342020

www.urban-hotel.fr

Das 4* Hotel- Best Western Signature Collection liegt mitten im Herzen von Aix-Les- Bains

Die Zimmer sind farbenfroh und ausgestattet mit Dusche, offene Garderobe und Fön.

Es gibt eine Lounge und die Rezeption ist rund um die Uhr besetzt.
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